Hei, 3. un 4.klasu matematiki 2018./19.m.qg.
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1) a) Virkneir 2; 5; 8; 11; 14; 17; 20; 23;...Nakamo locekli iegust ieprieks&jo palielinot
par 3.

b) 256; 128; 64; 32;16;8;4;2;... Nakamo locekli iegUst ieprieks€jo dalot ar 2.

c) 1; 4; 9; 16; 25; 36; 49; 64; 81;... *Katru locekli iegUst, locekla kartas skaitli reizinot
pasu ar sevi (kapinot kvadrata).* Vai - nakamo locekli iegust iepriekSéjam péc kartas
pieskaitot nepara skaitlus 3; 5; 7; 9;...

d) 1; 1; 2; 3; 5; 8; 13; 21; 34; 55; 89;... Nakamo locekli, sakot ar treso, ieglst saskaitot
divus iepriekséjos loceklus.

2a) Vislielakais skaitlis ir 5304; 2b) vismazakais 3504. Nedrikst mainit ciparu 5,0,4
kartibu!

3) Tuvakais datums ir 18.08.2018.; atskiriba 10 dienas.

4) Ja 12m garu balki sazageja 2m garos gabalos, tad bija 12:2=6 gabali. Vajag zagét 5
reizes, un tas ilgst 50 minates. Tatad darbu beidz pl. 10.50.

5) Ir 4 taisnsturi, kuru perimetri ir 16cm: a) malas 7cm un 1cm; b) 6cm un 2cm; ¢) 5¢m
un 3cm; d) 4cm un 4cm (kvadrats).



Atcerieties, ka visi risinajumi ir japaskaidro. Par atbildi vien nebus augsts
vertejums.

Rezultatus péc 1.kartas iespéjams skatit SEIT.

Biruta Boze
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